

MENG GU SHANG BAO

主管主办 内蒙古新华报业中心

2019年10月15日 星期二 总5007期 今日8版 国内统一连续出版物号 CN 15-0068 内蒙古商报社出版

亮丽北疆讲坛第三讲

新东方俞敏洪带来不一样的情怀与成长分享

本报讯 (记者 张鑫)10月13日上 午,由内蒙古出版集团主办、社会各界 广泛参与的高端文化交流活动"亮丽北 疆"讲坛第三期如约在内蒙古人民会堂 举行。新东方创始人、新东方教育科技 集团董事长俞敏洪做客讲坛,与现场观 众分享《教育情怀与个人成长》。

据介绍、俞敏洪 1993 年创办新东 方,20 多年来一直致力于中国青少年的 教育与成长。从中关村二小一间破旧的 临建房起步,新东方已发展成为中国规 模最大、最具影响力的私立教育品牌和 行业领导者。

近几年,新东方致力于新时代环境 下的教育创新,推进互联网+教育的模式,促进教育信息化4.0。面向未来社会 的发展需要更多元的创新型人才,新 时及底需安更少几时刨别型人力,朝 东方认为教育是解决这样需求的原 动力,"全面发展"不仅仅是个人的 未来发展理念,更应该是新时代人 才套质要求的硬核,文化基础,自主 发展和社会参与作为其中的三个基本 方面,综合表现为人文底蕴,科学和 学会学习,健康生活,责任担当,实践创

师资与教育信息化方面的扶持, 坚持 新东方教师社会责任 "烛光行动-在元行功——新东方教师任芸贞任 行"公益支教活动十余年。俞敏洪从自 身成长出发,致敬教育,从新东方的发 展历程讲述创业故事、讴歌改革开放 无论励志还是创业方面的演讲都深受

青年学生欢迎。 "亮丽北疆"讲坛是由内蒙古出版 集团主办、社会各界广泛参与的高端文 化交流活动。"亮丽北疆"讲坛首期 4 月 30 日开讲,由原外经贸部副部长、中国



入世首席谈判专家、原博鳌亚洲论坛理 经济形势和我国的对外开放》的主题讲 座。

讲坛第二期激请到故宫学院院长 中国文物学会会长单霁翔,带来《匠者 仁心——让文化遗产资源活起来》的专 题演讲。两期讲座现场人数均千人以 上,直播平台及多媒体多元立体传播, 收到非常好的社会效果。

此次"亮丽北疆"讲坛再次邀请国 内顶级教育大家,彰显出讲坛对内蒙古 教育的关注与前瞻,对大学生就业及全 社会创业创新的支持与激励。这是主力 方内蒙古出版集团依托主业优势,着眼 自治区民族教育与出版事业,坚持双效 ,为打造祖国北疆文化繁荣的亮丽 风景线做出的新贡献。



阿拉善盟秋季集中签约 62 个项目总投资达 977 亿元

日前,阿拉善盟 2019 年招商引 资项目秋季集中签约仪式在巴彦浩 特举行。共签订二、三产项目62个, 总投资达 977 亿元

据悉,项目涉及基础设施、新能 源、化工、文化旅游、沙产业、物流、 驼产业等领域。其中阿左旗签约项 目 11 个,总投资 208 亿元;阿右旗 至317, 高级页 200 亿元; 阿石麻签约项目 8 个,总投资 56 亿元; 额济纳旗签约项目 6 个,总投资 66 亿元; 阿拉善高新技术产业开发区签 约项目 20 个,总投资 296 亿元;腾 格里经济技术开发区签约项目 11 个, 总投资 336 亿元; 策克口岸经济

技术开发区签约项目6个,总投资 15 亿元。 近几年来,阿拉善盟进一步优

化营商环境,不断加大招商引资力 度,强化招商宣传和服务工作,把重点项目建设作为推动经济社会高质 量发展的重要引擎、加大产业转型

升级力度,加大重点项目管理、调度 开级力度,加入量点项目草里、响度 和协调服务力度,力促重点项目早 开工、早建设、早达产。2019年该盟 共实施重点建设项目 112 项,年度 计划投资 195.6 亿元,其中列入自治 2745年11人。 党机路 127.4 计划投资 1900 (二 区级重大项目 11 个,总投资 107.4 据《内蒙古日报》

2019 首届内蒙古·呼和浩特国际生态农牧业博览会成交 2.43 亿元

际生态农牧业博览会 10 日 -12 日 举行,实现现场实际成交额 2.43 亿元,意向成交额 3.48 亿元。

本届农博会共有参展企业 962 家,定向邀请专业观众1933人,观 展人数达到9.78万人次。展会期间,

集团等 40 余家企业和单位举行了 签约仪式,签约额达到 10.72 亿元 农博会的举行,也为农牧业产业 农博会的举行,也为农牧业产业链 及餐饮、酒店、交通、物流、旅游等行 业带来间接经济效益。 据新华网

习近平新时代中国特色社会主义思想 新时代新作为新篇章 指引下

政经 ZHENGJING 呼和浩特机场-创新服务举措







《内蒙古商报》

本土高端财经媒体 与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

我区两名特教教师荣获 2019 年度 "交通银行特教园丁奖"称号

10月13日,记者从自治区残联获悉,在中国残联、教育部联合开展的2019年度"交通银行特教园丁奖"评选活动中,内蒙古特殊职业技术学校的特教教师张晓君和锡林 浩特市特殊教育学校的特教教师李秀珍荣获 2019 年度

"交通银行特教园丁奖"称号。 据了解,张晓君老师从事特殊教育工作已有24年,她 据了解, 系晓君老师从事特殊教育工作已有 24 年, 细 时刻以一个优秀教师的标准严格要求自己, 坚持以"全心 全意为残疾学生服务"为准则, 勤恳工作, 无私奉献, 受到 学生, 家长, 同事, 领导的认可和好评。李秀珍老师从事特 殊教育教学工作近 26 年, 她努力工作, 乐于奉献, 始终全 身心地投入到教育教学之中。 指悉,"交通银行特教园丁奖"由教育部, 中国残联和 交通银行共同设立。 旨在咨遣尊师重教的良好社会氛围, 倡导全社会关心支持特殊教育, 每年在全国范围内表形

100 名左右优秀特教教师。自 2010 年以来 41 名优秀特教教师获得该项目表彰。

内蒙古发行政府债券 84.3569 亿元

经内蒙古自治区人民政府授权,自治区财政厅近日以

公开招标方式成功发行了自治区政府债券84.3569亿元, 这是今年以来取区发行的第九批公开债券。 其中,发行5年期债券40.5649亿元。含新增一般债 券4.3092亿元,再破货一般债券36.2557亿元,发行利率 3.24%;发行10年期债券5.192亿元,含新增专项债券2.5亿元、再融资专项债券2.692亿元,发行利率3.36%;发行 15 年期债券 38.6 亿元,全部为新增专项债券,发行利率 3 65%

截至目前,我区今年共发行新增债券 667.1332 亿元, 完成全年计划的 100%;发行置换债券 227.09 亿元,完成 全年计划的 100%;发行再融资债券 281.548 亿元

全国模范劳动关系和谐企业 巡回演讲活动走进内蒙古

本报讯(记者张鑫)为进一步弘扬和谐劳动关系价 值理念,鼓励广大企业积极参与创建和谐劳动关系活动, 推动我区创建和谐劳动关系进一步开展,营造全区广大企 业和职工互利共赢、和谐发展的良好局面,10月14日,由 国家协调劳动关系三方会议主办、内蒙古自治区协调劳动 关系三方委员会承办的"全国模范劳动关系和谐企业(内 委组织部副部长,人力资源和社会保障厅党组书记、厅长 安祖公司明明时代,公司成都和江东体制无法目的公司、 斯邦藩、自治区总工会副主席傲木格,自治区工商联副主席孙清出席活动。 会上播放了部分荣获"全国模范劳动关系和谐企业"

荣誉称号的企业的宣传视频。来自山西太钢不锈钢股份有限公司、江苏徐州工程机械集团有限公司、广东厨邦食品有限公司、内蒙古太仆寺旗草原酿酒公司、鄂尔多斯通惠 供热燃气集团公司和通辽市运输有限责任公司的6份企 业代表,用朴实的语言、鲜活的事例和真挚的情感,生动地讲述了企业在构建和谐劳动关系中的动人故事。

此次宣讲活动采取视频在线方式, 主会场设在自治区 此以且所由初述收收颁红或月式,至云初以在日前区 人力资源和社会保障厅,各盟市、旗县(区)设立分会场。 人力资源和社会保障部劳动关系司、国家协调劳动 关系三方会议、自治区和呼和浩特市协调劳动关系 人系二月云於,自日区市1 中田市町10個月29人表 三方委員会负责同志及呼和浩特地区部分企业代表 和盟市、旗县(市、区)协调劳动关系三方委员会负责 同志、部分企业代表共计 3867 人观看了演讲,社会各界 149万人观看了网络直播。









社址: 呼和浩特市金桥开发区宇泰商务广场 B 座 10 楼 邮编: 010010 邮箱: nmgsbs@sina.cn 网址: www.nmgsb.com.cn 邮发代号 15-29 定价: 2.00 元 全年定价: 188 元 编辑: 李娜 版式: 罗万玲